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COLOQUE PAINEL EM UMA  ÁREA
PLANA COM A GARRAS PARA CIMA  

PREPARAÇÃO
DAS PEÇAS

   GARRA
PARA CIMA

- VERIFIQUE TODOS OS COMPONENTES.
- PREPARE AS PARTES CONFORME INDICAM OS DESENHOS.

1º PASSO
DOBRAR MANUALMENTE

COMO INDICA A SETA  
2º PASSO

3º PASSO 4º PASSO

ENCAIXAR GARRA NO ESTAMPO 
 E DOBRA NA ABA COMO INDICAM  AS SETAS    

5º PASSO 6º PASSO

COLOQUE O FUNDO ATÉ 
ENCAIXAR NAS GARRAS 

COMO INDICA A SETA.   

FINALIZAR ENCAIXANDO  
     

- VERIFIQUE TODOS OS COMPONENTES.
- PREPARE AS PARTES CONFORME INDICAM OS DESENHOS.

AS PONTEIRAS

 - Passar um pano levemente
   umedecido com água ou
   detergente neutro e em seguida
   um pano seco para as 
   limpezas do dia a dia.

 - Nunca use produtos abrasivos,
   como saponáceos, esponja de aço,
   escova com cerdas duras, entre outros.

 - Evitar expor/utilizar os produtos
   em ambientes com alta umidade,
   exemplo: câmaras frias, saunas e 
   áreas molhadas.

 - Não armazenar produtos corrosivos,
   exemplo: ácido, cloro etc.

INSTRUÇÕES 
DE LIMPEZA 

E CONSERVAÇÃO
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